



2009美加華人福音策略大會

編輯室



美國華福聯區和加拿大華福聯區於2009年11月30日至12月4日聯合舉辦的「2009美加華人福音策略大會」，已經圓滿閉幕，共約430位教牧同工和信徒領袖分別參加了中文及英文的會議。白天聚會，中、英分組，晚上聚會，濟濟一堂，好不熱鬧！

大會主題為「天機@北美華人教會：危機、轉機、時機」，來自美國、加拿大、新加坡及香港的講員共30多位。他們分別從不同層面挑戰北美華人教會要瞭解後現代主義對今日社會、教

會、宣教事工的影響，鼓勵同工正視所面對的危機，靠神的恩典化危機為轉機，並認識湧現的時機，開創福音新領域。三天半的會期，時間雖短，但講員言簡意賅，參加者又有「備」而來(會前，出席人已收到大會講義或大綱)，所以大家都很享受彼此交流、深入討論的研習會議。期盼參加者「洞悉天機」後，把握時機，在社會、思想、政治、經濟紛亂的世代裡，為主發光，履行普世宣教的使命，使神的國度覆庇天下！

誠如美、加華福總幹事祁少麟牧師和麥振

榮牧師在大會手冊的歡迎詞中表示，這次大會是1993年北美華福大會之後，相隔16年才有這次會議，實在是神的恩典。主辦單位表示大會的主題及專題信息將製成DVD，供各地教會參考。他們更計劃出版大會專刊。欲知詳情，請與美國華福聯區或加拿大華福聯區辦事處聯絡。

